

Vyhláška pro 2. ročník – všeobecné lékařství

Zimní semestr 2024/2025

Výuka lékařské chemie a biochemie pro posluchače 2. ročníku oboru všeobecné lékařství, studijní skupiny 2001–2010, začíná 30. září 2024 podle zveřejněného sylabu.

Přednášky se budou konat v posluchárně Ústavu lékařské biochemie a laboratorní diagnostiky (ÚLBLD), Kateřinská 32, č. dveří 3.073, **ve středu a čtvrtek, vždy od 9.00 do 10.30 hod.** Při naplnění kapacity místnosti se přednáška bude přenášet do sousední seminární místnosti (č. dveří 3.074).

Semináře budou probíhat dle rozvrhu v týdnech uvedených v sylabu v posluchárně ÚLBLD (č. dveří 3.073).

Tutoriály budou probíhat v týdnech uvedených v sylabu podle samostatného rozpisu, který bude oznámen v týdnu před příslušným tutoriálem. Další informace k tutoriálům je součástí samostatné vyhlášky.

Praktická cvičení začínají vždy od 10.45 v laboratořích praktických cvičení ÚLBLD (číslo dveří 3.052 a 3.053). Podrobnosti k praktickým cvičením upravuje samostatná vyhláška.

Podmínky udělení zápočtu za zimní semestr:

1. Maximálně tři absence na seminářích a praktických cvičeních za semestr.
2. Celkem alespoň 60 % z maximálně možného počtu bodů z průběžných testů psaných na praktických cvičeních. Studenti, kteří nezískají alespoň 60 % bodů, budou mít možnost až čtyř opravných termínů dohromady ze všech testů.
3. Alespoň 60 % z maximálně možného počtu bodů z kontrolního testu, jehož náplní budou výpočty a organika. Pro test jsou možné dva opravné termíny.
4. Úspěšné absolvování všech tutoriálů. Podrobnosti jsou uvedeny v samostatné vyhlášce k tutoriálům.
5. Vypracované protokoly z praktických cvičení zkontrolované kroužkovým asistentem.

Neudělení zápočtu bude prověřeno na žádost studenta přednostou ústavu prof. MUDr. Tomášem Zimou, DrSc., MBA. Nesplnění zápočtu bude zaznamenáno do SIS.

Zápočet z Lékařské chemie a biochemie za zimní semestr je podmínkou konání zkoušky z Lékařské chemie a biochemie v letním semestru. Podmínky uvedené v bodech 1–5 musí student splnit nejpozději pět dnů před zkouškou z Lékařské chemie a biochemie.

Aktuální informace k výuce budou zveřejňovány na webových stránkách <https://ulbld.lf1.cuni.cz/vyucovane-predmety>.

V Praze dne 9. 9. 2024

prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc., MBA
přednosta ústavu